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іпосмій на рушити спокій свого 1 ось такого “оборонця” робітників “Укр. Тол ос" радить у- 
ката, польського дідича в Г«личині, уважав ся за бандита, ра- ' країнськни виборцям в північнім Вінніпегу вибирати на посла, 
бівника, українська влада заводила для яего наглі суди, вироки тим виборцям, які всі с робітниками і були в 1919. на страйку 
яких сейчас же виконувались безапеляційно. та знають, чи їх домаганя були тоді слушні, чи ні

Бандитів, яких фінансують польські пани, які організу- Українські робітники-виборці в північнім Вінніпегу повин- 
готь ся на польській території, які нападають на Україні на зе- ні не забути тепер, яку мед вежу прислугу зробив їм підчас 
лізнкцї, які палять склади збіжа, розбивають потяги, що ве- страйку » 1919 році пай посол Блейк своєю промовою в марля- 

іне для голодуючи селям Катеринославської губер- менті і по

цнкльопедмчного 
працює дуже інтензивно під 
проводом Стебницького, згур
тувала 58 співробітників і при
готовляє перший том, букву 
А. Словник має обпинати 50 
томів. До тепер зібрали 150 ти
сяч карточкоиих слів. Спеці-

словника$■*
" 0КЖАІЖІАЖ LABOR ЖЖЖВ"

Prttekard Am.

*4<»
Telephone : 8L John 1*85. і дати йому тепер за се заслужену заплату.

Українські робітники в Вінніпегу як і в цілій Канаді повинні ' яльний відділ сеі комісії пра- 
також добре собі запамятатм, що “Укр. Голос” не виступив ні цює під проводом Єфремова 

ми”. Коли радянська мала розкриває заговір таких бандитів проти одного капіталістичного кандидата на посла, навпаки, над складанєм особливого то- 
і арештує їх, то чорна сотня підіймає скажений галас і єще за за гроші ще їх розхвалював, а в той самий час він виступав в му присвяченого Україні, 
довго до суду над тими бандитами, проголошує їх розстріли- крайнє підлий спосіб проти робітничого кандидата в північнім 3) Комісія для складаня слов

ника живої української мови. 
Українські робітники-виборцї в північнім Вінніпегу, у від- і під проводом Кримського, при- 

повідь на брехні буржуазних наймитів, повинні всі яре один готовила вже около одного мі-

ізуть
вії, або хліб для робітників Донбасу — українська чорна сот
ня уважає героями, повстанцями, "політичними противника--УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"

насолись для робочого люду — виходить два рази на тиждень: 
В СЕРЕДУ 1 СУБОТУ.

-Українських Робітничих Вісти*".
......................................................... $4-00

Видає Сті
Передплата на рік

Вінніпегу тов. Пенера.мини і складає на і* гріб вінки.
Ось кого куца українська буржуазія називає бандитами,

Адреса:—
иКЖАЛПАЖ LABOR ЖЖЖВ

■. Pritchard Am and McGregor et.„

а кого героями.
Але ідеольогн бандитизму на Радянській Україні можуть віддати свої голоси в день виборів лише на тов. Якова Пенера. | Ліона слів. Комісія може вже 

Winnipeg, Man, Canada, вповні б>тн спокійними за судьбу тих дьояльних українських ' кандидата “Робітничого Союза”. 
жовнірів, що розстрілювали своїх братів в Гаднчинї за нару- 

Некшішеті • гжіггі рукошкяа не иертхть с«. хіба шо дошкуеатиь ви- шене спокою польського пана за часів української влади, 
рамо іааяачкть, шо бажає морогу своєї рукопис* па мула* и непомішеиа 

та ааяучапь остову маржу на П пересилку.

приступити до виданя словни
ка для практичного користу- 

I ваня, та на жаль, умови друку 
не дозволяють перевести сего
в ДІЙСНІСТЬ.

З другого відділу найбільшу
“Суд присяжних по нараді признав невинними обжалова- Ми вже нераз заявляли, що лос” ЗА ГРОШІ вихвалює якої .Діяльність проявила комісія 

них злочину моржу, а затвердив по части питане, шо Іванчук І українські націоналістично- хочете марки капіталіста, на- для вивчене природних бо- 
Калиновський е винні злочину рабунку. Трибунал засудив чорносотенні газети в Канаді, ' віть противника того, якого він 1 аитв > країни, яка під про- 

Українська чорносотенна преса много пише з приводу Іванчука на три роки, Калиновського на 8 місяців тяжкої вяз- як; називають себе “народнн- боронить в редакційній статі. водом проф. Тутківського при- 
розстрілу радянськими властями ріжних поетичних бандитів ниці”. ми газетами”, в дїйсности е Але все те робить він за гроші! 1 отовнла матерія.! на 120 арку-
на Україні, які і після тих розстрілів жиють і ведуть дальше Засудив не за розстріл таких самих, як вони українських „родажнйми рептильками, що І оголошеня і редакційні статі шів ДРУ*У- До другого віддї- 
своє бандитське ремесло. Зато та сама преса свідомо промов- жовнірів, а за рабунок польського пана, тобто засудив за те, вислугують ся за гроші тому, і е грубо оплачені капіталістами ЛУ належить також медична
чує перед своїми читачами те, що робить ся тепер в судовій ча що були розстріляні ними українські жовніри. Значить, що і хто більше заплатить. Ми не і_і то навіть не українського с^кція, яка має переформува-

ті, що стріляли, були такими самими “бандитами”, бо вони говоримо вже про такі газети, походженя. От в тім то й за- ти ся у відділ, так як педагогіч- 
Декотрі з Чорносотенних українських Газет, особливо ев- також рабували польських панів. Але коли український наг- як “Канад. Фармер", котрого!ключаєть ся продажність газе- на комісія, однаковож з ріжних 

ропейських, розписали ся були з приводу четвертої річниці лий суд карав своїх жовнірів за рабунок польського пана властитель, чеський бизнес- ти, що вона вислугуєть ся то- причин не могло се наступити, 
захопленя Петрушевичом влади в Східній Галичині, але ані смертю, то польський суд засудив таких самих “рабівників" на мен через послїдні роки му, хто її заплатить, тому та- Крім сього в другому відділі 
словом не згадали про відгуки наслідків панованя тоі влади, нязннцю. явно служив капіталістичній лї- ка газета є власне і продажно- працює природнича секція під
в львівськім суді в днях 20—25 жовтня. А відгуки сї досить ці- > Скільки то прийшло ся напружувати своїх сил та судової беральній партії а через те і ю. проводом Шарлємама та астро- е
каві навіть з національного боку. здібносте прокураторови польського суду Українцеви Ого- “к. ф.” грав в ліберальну дуд- Ще в 46. числі з 16. листопа- номо-ґеодезійний інститут під

Як доносить львівський “Вперед", дня 20. жовтня с. р. роз-! новському, щоби доказати польському судови “бандитизм" цу це згадуємо також і про да с. р., себто два тижні тому кероваиєм акад. Орлика, 
почала ся перед трибуналом присяглих судіїв у Львові розпра- бувших жовнірів української армії. Тнмчасом сї жовніри, стрі-, ИНші менші “українські” газе- назад, “Укр. Голос” писав: В третому відділі під прово- ,
на проте бувших жовнірів бувшої української армії, які дняі ляючи таких самих жовнірів, як і вони самі, виконували волю ти> видавані англійськими ка- “Газета виходить за гроші, Д°м О. Левнцького працює ко- 
18. грудня 1918 року, се є за часів влади Петрушевича в Гали- тих Огоновських, які їх нині оскаржують в польськім судї. По- піталїстичними партіями або зложені передплатнйками. Ko- м‘сія лля вивченя звичаєвого 
чині, розстріляли 5 українських козаків за рабунок двора правді, судити за бандитизм треба було-б не Іванчука і його то- релігійними сектами для своїх гра газета не виходить за такі права України, дальше комісія 
польського пана. Цікавим є ще А те, що оскаржує в польськім наришів а самого прокуратора Огоновського. Але як ті самі партійних чи сектантських ці- гроші, то вона навіть не повни- для вивчеі,я історичного пра- 
судї обжаловаиих, бувших українських жовнірів, прокуратор Огоновські вірно служили попередно Петрушевичови, так само лий Тут маємо на думці газе- на істнуватн. Вона є в тій ці- ва України (голова Василен- 
Украінець Огоновський, якого оборонець обжаловаиих др.; вірно служать вони тепер польській шляхті. Перше судили і Ту “Український Голос”, яка ли, щоби людий з пантелику к°). а крім сього домографіч- 
Лев Гаикевич називає “виразникам інтересів" української су- розказували Іванчукам стріляти свого брата, а нині за свій зло- завсїгди бє себе в груди і зая- збивати”. * ний інститут.

чин засуджують тих самих Іванчуків на польську тюрму. вляє, що вона служить лише “Ні на своє засноване нї на в певному звязку з Академї-
Слава Огоновським і иншим псарям польської шляхти, -українській справі”, яка каже, своє удержане “Український ЕЮ. як осібна інституція істнуе

слава! Волинець. що вона видасть ся лише за | Голос” не дістав ніколи гро- Національна Бібліотека, що. зі-
гроші своїх передплатників. ший, чи то від якихсь чужих чи бРала около одного міліона

Всім відомо, що найліпшим своїх капіталістів, чи то від я- книжок, закуплених та дарова-
кихсь партій, чи від релігійних них приватними особами, а та

кож переданих останніми часа
ми радянською владою з рекві-

ПРОДАЖНА ГАЗЕТА.Польський суд ше не зїхав з глузду, щоби карати таких вірних 
гдужадьцїв. 4 -

Вирок суду такий :

КОВАЛЬ ЗАВИНИВ, ШЕВЦЯ ПОВІСИЛИ.

1
салі столиці Галичини, у Львові.

спільносте. . _................ .
У “ВпередГ" з 22. жовтня читаємо у звіті з судової розпра

ви між иншим слідуюче:
“Обжаловані боронять ся, що стріляючи 5 козаків, роби

ли се на приказ сотника Семенюка, а вели їх на розстріл з тюр
ми в Сокалї. Постріляли їх в дорозі на місце страченя тому, 
що козаки почали втікати. Чотирох з них впало трупом, пя- 
тий став утікати до села. Коли Іванчук зловив його, козак 
вирвав йому кріс і хотів стріляти. За те й постигла його

.■і
:

КАНДИДАТИ В ПІВНІЧНІМ ВІННІПЕГУ. часом для продажних газет, як 
і взагалі для всіх продажних 
душ — є вибори. Капіталі
стичні партії видають на вибор
чу кампанію величезні суми

сект".
Як гарно тут все звучить?
Але поднвім ся, як є на ділі, рованих бібліотек. З браку 
Тиждень перед сею писани- коштів, до пубдичного вжитку 

ною “Укр. Голос” писав, що з передано на разі 50 тисяч то
мів.

Під таким наголовком помістив “Укр. Голос” з минувшо- 
го тижня статю, в котрій пише про кандидатуру тов. Пенера 
в північнім Вінніпегу і між иншим наводить Слідуючий “цитат”
з “Воркерс Елаєнс”, робітничої газети, що вийшла дня 19. ли-1 грошин, вони прямо купують 
стопада с. р. в Вінніпегу:

“Але на случай вибору, при помочі річної урядової платні зети ’ т' (-ловом- вибори се
золоті жнива для всіх продаж
них газет, в тім числі і україн-

смерть.
Козаків присуджено на смерть, тому що бунтували ся і 

рабували. Іванчук, як комендант ескорти, дістав наказ убити 
на місци кождого, що буде противити ся і втікати, тим біль
ше, що грозила небезпека нападу відділів вільного козацтва на 
ескорту, що тоді гуляло в околицях. Іванчук зізнае гідно як
український жовнір. Прибув зараз в 1918 році по розпаді Ав- зелїзницнми він (Пенер) зможе посвятити свій час на ... подо-
стрії з Одеси як підстаршина під командою д-ра Ярослава Во- Р°жі по ріжних частих Канади”... чених оголошень
Fuiіки і вступив на службу v своїй армії На питані? обор л*оа Гіослїдні слова, підчеркнені нами, Укр. Голос . сам виду- * - трпу прпрпянлгл r чяніпіянюГанкевйчГзаямяє що проте ба аити му в Сокатьщинї'були мав і подав їх як слова газети “Воркерс ілаєнс”. Таких слів в,д довшог° часУ М1СТИТ" ста* капіталістичних партій, а за те ^ниЙХведоромВовком А
і анкеви іа заявляє, що проти оандитизм) в сокальщиш оули “Попкепс Глгєнг” зовсім пемз ло в кождім числі поклики до не помістив поклику за грішми покійним Аведором новком А-
оголошені наглг суди на всіх трох мовах і що розказ свого в стаді у воркерс ілаєнс зовем нема. « своїх “передплатників” щоби! ДО своїх читачів. кадемч. Збірки сі вдало ся те-

________________ «у. гззглтг ц с~от.,теперч«
•ІТІ . ,р,ДИ« 1918 роду. ЧИТ»«„. » „ІТІ 3 розпр,»», поміше-о! НЄ™“2<",^іїГг'^"‘ит°ь'"« ГРРІШ»Г,'«™Ч -yypTZcO. проводим одного з упениві.
в “Вперед, з 23. жовтня слідуюче: ,2тва ^же Йопус^ЇГся тільки Тр Голос” і судом за те, що вони не хочуть ви” - чи зробили се англїй- Вовка, Алеша.

“Переслухані в другому дні розправи проти Іванчука і тов. шацтва може допустити ся тільки Акр. юлос . „пиптти T„v а ські капіта-іїстичні партії) Загально істнує при Акаде-
два авдітори б. українського військового суду в Сокалї і кіль- Речене, котре перекрутив "Укр. І олос", додаючи до него ’голос" за посп’лних я Як через" кілька місяців мі- мі‘ 47 інституцій, з яких одні
кох українських жовнірів зізвали що слідує: свою брехню, звучало у “Воркерс Власне" так: ^ мЦї оди^нй'етили^^"ало.в кожд^ чИ"ї менше, другі більше працюють. ,

В листопаді і грудни 1918 р. командант Семенюк в сокаль- Але на случай вибору, при помочі річної урядової платні минувшого тижня не ломі “Укр Голосу” поклики до v- пРаию гальмує, як я вже зга- 
ському повіті завів наглі суди. Було се необхідне задля нище- в сумі 4,000 долярів і даремного переїзду веїми канадійськими стив п(/кл до „ередтат- країнських читачів о грошеву: д>вав- бРак гроша, як також 
ня гуляючих банд, що підшивали ся під мундур українського!зелізницями, він (Пенер) зможе посвятити свій час на просвіт- ників за " ішми 1 поміч, то результат з них був се’ що Центральний уряд зна-
жовнїра. Дібрав собі до помочі трох офіцирів, з яких утво- ні І агітаційні поїздки по ріжних частих Канади і збільшаючи Ч[| знае^е цому с£ тдк? Ци такий’ щр “укр Голос” нами- Х°ДИТЬ ся в Харкові, а місцеві
рив ся суд. Пятьох козаків засудив він за рабунок двору в таким робом знане і класову свідомість серед робітників, він може ’е ' “передплат сав вкінци що коло него не Радя»ські установи не випов-
Печихвостах на смерть І сей засуд мусів виконати Іванчук. Сей принесе велику користь для революційного руху”. !н„ки" змилосердили ся над ним жарт, себто крайна біда, посу- "Н)ЮТЬ приказів влади з центру
засуд. як ствердив свідок тодішний офіцир Велнкопольський, А тнмчасом >кр..Голос в крайнє хуліганський спосіб j поча,и йом* надсиіати гоо ха на гроші (н- ПР- передачі друкарні Пе-
потвердив телеграфічно корпусний суд в Камінці”. приписує “Воркерс Елаєнс” те, чого він не писав і виводить з щі? ' у Р д як англїйські капіталїстич- чеРСЬК0Ї Лаври, передачі місця

В тих цитатах виявляєте ся, як виглядала петрушевичів- того дальше свою ідіотську “фільозофію”. На підставі виду- Де там, Аджеж по кілька ні партії раз підсолили “Укр лля ботанічного саду і т. д.).
, еька влада в Галичині в 1918 році і як українська чорна сотня маних ним самим слів він каже, що тов. Пенер “брав би по 4,000 місячнім ' стал|м поніщуваню Голосови” за його услуги для АкаДемія містить ся в чоти-

заднвляла ся на бандитизм в Галичині, а як вона задивляєть долярів на рік з урядової каси і нічого не робив, тільки їздив покл за ju] ,.укр Го них> то він зараз затих з апелем Рох будинках, з яких найбіль-
ся на теперішний бандитизм на Україні. від океану до океану і не платив за се”, що він “згори заповідає, 10С„ щу два числа тому начзд до читачів о поміч ший, се бувша перша гімназія

Тих таки українських козаків, що посміли рябувате поль- що йому розходить ся тільки о 4,000 долярів на рік і даремне мі- пи що 3 ним не е ж _ За чиї отже гроші виходить при Бибіковському бульварі, 
ського пана, який сотками років ссав кров галицького селяни- сце на трейні, як схоче десь собі поїхати", що “йому ходить c,l(-To’ KQlo HerQ р ’ “уКр Голос”??? Крім сього богато є ще приват
на і робітника, який нині катує українське населене в Гали- тільки о платню" і т. д. же круто. Щож отжеТало S? А коли англійські капіталі- »их помешкань, зареквірова-
чині, петрушевнчівська влада називала бандитами і заводила Така писанина се дійсно нечувании ще нігде спосіб побо- „„„„„„„ ПЯптіТ ляк.т, “\v„ Гг, них для потреб Академії,щюти них наглі суди. рюваня свого противника. Перше “Укр. Голос" видумає сам Яп0^Ге чи "о -Укр Голосу” лосови” фінансову поміч "а її Д » М. Снсак.

Справа тоді мала ся, як видно, дуже коротко. - Який будь слова, поставить їх в знаки наведеня і напише, шо він бере їх само виясню€_ ч „ема „ нш го власні “представники” тої -----------------
старшина Семенюк заводив в довіренім йому Петрушевичом з иншої газети - а потш на підставі своїх власних видуманих п(жл за грішмя Воно пов. помочи йому не дають, що я-
повіті наглі суди, брав собі до помочі двох-трох офіцирів, та- слів читає комусь мораль... Нема слів, щоби схарактеризу- не добре n„4eHHX оголошень сно видно з писанини самого
кнх як і сам і нагло видавав смертні засуди на тих українських вати таку газетярсько-бандитську роботу. На таке писане мо- англійських
козаків, що “бунтували ся і рабували" польських панів, а може жуть спромочи ся лише цілковито визуті з чести люди, лише ~ .
і “своїх рідних^ . a f крайно продажні душі. 'пане попід‘небесні ^консе^ва

Хто тих “бандитів” розстрілював? Та свої таки українські Але виступаючи в такий брудний, нігде нечувании спосіб!^ ; аз^вЄ^ап‘ о^есіст83 
жовніри, розумієте ся, льояльні “українській владі”. Бандитом проти робітничого кандидата тов. Пенера, “Укр. Голос” в той п ’ ’Ч • • P Р 1 ! -

що рабував сам час і в тій самій статі агітує за Блейком, кандидатом кОН-і И Є посвя leHJ1 чвеРть ст<? 
r J 1 рони газети, другим пів сторо

ни, а ще иншим і ціла сторона.
Скаже може “Укр. Голос”, 

що се все плачені оголошеня 
а не статі, писані редактором, збивати".
В тім то й річ, що “Укр. Го- !

~ В
для себе підчас виборів цілі Га ним не жарт, не дивлячись на 

те, що він кілька місяців під
ряд містив апелі до читачів о г*чни^ інститут ім. Вовка, я- 
гроші, — а в тиждень опісля кнй збогатив ся дуже богати- 
він помістив масу добре пла- ми збірками антропольоґічно- 

анґлїйських го та археольогічного харак-

ІЦе згадаю про антропольо-

в сумі 4,000 долярів і даремного переїзду веїми канадіІГськими ІР> ських.

F
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1
Ленін про електрофікацію 

Росії.капіталістичних і “Укр Голосу", "то в такім разі
треба примінити до “Укр. Го- На 8 всеросійському елек- 
лосу” його власні слова, сказа- трофічному зїздї Ленін виго
ні два тижні тому назад:

“Котра газета не виходить заЦиим сказав таке: 
такі гроші (зложені передплат
никами), то вона навіть не по- мисл ‘ його примінене до ріль- 
винна істнуватн. Вона е в тій пицтва се одинока основа бо- 
цїли, що(Ти людий з пантелику ротьби за визволене людства

із неволі капіталізму, від мор- 
Оса. лованя мілїонів людий для рі- 

шеня питаня: “чи буде мати 
І перевагу в поеїданю богацтв 
хижак німецький, англійський 
чи американський”. Великі 
труднощі в елєктрофікації 
держави, яку знищили капіта- 

дарський, крім сього істнують лїсти за час 4 літної імперіялї- 
еще комісії та інститути поза 
відділами, як комісія педаго- війни

лосив промову, в якій між ин-

в Галичині підчас влади ГКтрушевича був той,
польського пана, а щирим українських жовніром був той, що j сервативної партії; тої партії, за часів правлїня котрої невин

них українських робітників і фермерів замикано і держано ро- 
1 тепер у Львові польський суд судить тих льояльних жов-1 ками по концентраційних таборах і переслідувано в ріжний ин- 

нїрів, які виконуючи волю свого начальства, розстріляли 5-ох ший спосіб; тої партії, за часів правлїня котрої було відібрано 
таких "бандитів" в мундур і українського жовніра. горожам українського походженя право голосу; за часів прав-

Оскаржує в польськім судї обжаловаиих прокуратор Укра- ліня котрої заборонено було в осенн 1918 року всі газети і 
їнець Огоновський і обороняє Українець др. Лев Гаикевич. книжки на українській мові. І на кандидата тої партії “Укр. Го- 

Українець Огоновський, оскаржуючи бувших жовнірів у- лос” каже українським виборцям північного Вінніпегу голосу- 
краінської армії за те, що вони виконали вирок українського \ вати, той “Укр. Голос”, котрий претендує, що він боронить 
воєнного суду, потверджений телеграфічно корпусним судом завсїгди лише інтересів “українського народу”, 
в Камінці, уважає тих жовнірів злочинцями і тим самим не А самий Блейк, котрого “Укр. Голос” називає “одним з не
признає бувшої петрушевичівської, чи то пак української многнх наших приятелів” і рекомендує його як найліпшого кан- Діяльність Академії, помнмо 
влади в Галичині в 1918 році. дндата на посла для укр. виборців північного Вінніпегу, які важких обставин загального

Лев Гаикевич, обороняє оскаржених на тій підставі, що ; всі є робітниками, той Блейк підчас генерального страйку в Він- характеру та браку фондів на 
вони, стріляючи “бандитів в мундурі.українського жовніра”, ви- нїпегу 1919 року виступив був в домінїяльнім парламенті проти найпотрібнїйші річи, не пере
конували волю істнувавшої тоді в Галичині української влади, страйкарів. Він заявив тоді між иншим, що “радикальні соці- ривала ся за весь час істнова- 
і то польський суд тут зовсім нї причім, бо се розстрілювали містичні провідники (страйкарів) мусять бути депортовані а- ня. Вона згуртувала около 400 
Українці Українців ва розказ української влади. Отже тут бо Інтерновані; симпатичний страйк мусите бути залишений”... людий персоналу і деякі комі- 
може бути пошкодована, каже Гаикевич, лише українська су- j “Правительство мусить взяти ся за справу (страйку) твердою сії та відділи можуть похвали-

; ти ся неабияким успіхом в ре-
Так говорив в домінїяльнім парляментї підчас генерально- зультатах своєї праці, 

го страйку в 1919 р. пан посол Блейк.
Ось така то трагі комедія діяла ся підчас петрушевичів- Навіть майор Еядрус, посол з центрального Вінніпегу, хоч проф. Василенко, неодмінним 

ської влади в Східній Галичині А єше більше трагі-жомічні те- сам військовий чоловік, а виступив був в парляментї в оборо- секретарем проф. Кримський, 
пер відгуки тої влади в польськім суді у Львові. нї віннїпегських страйкарів. А др. Блейк, вибраний в північнім Як відомо, Академія ділить

Для українських робітників се повинно послужити єще Вінніпегу, де мешкають переважно самі робітники, виступив в ся на три відділи: 1) суспільно- 
одним наглядним взірцем, як українська буржуазія заднвля- домінїяльнім парляментї проте страйкарів, лякаючи канадій-, історичний, 2) природничо-ма

гматичний, 3) народно-госпо-

“Великий машиновий про-

розстрілював того “бандита”.
>

УКРАЇНСЬКА АКАДЕМІЯ НАУК 1 КИПИ.

стичної і 3 літної горожанськеї
держави, яку стереже 

гічна, інститут мікробіології і F буржуазія цілого світа, бажа
ючи замінити її в свою кольо- 

9 поодиноких комісіА^пер- нїю. Але електрофікація Росії 
.шого відділу відзначили ся о-1 іде все таки вперед, 
собливо діяльністю слідую
чі: .

І т. д.
к

спільність,“виразииком інтересів” якої “до певної міри" є рукою”, 
прокуратор Огоновський і яка “одначе нї словом не натякнула 
на се".

1) Комісія для складаня біо- На Україні виарендувано ве- 
графічного словника україн- лику часть цеголень, фабрик 
ських діячів, яка працює піл цементу і тартаків. У винайи- 
проводом Василенка в скільки- люючім договорі застережено 
ста 8 осіб і зібрала до тепер для держави 11 відсотків гото- 
трийцять тисяч імен та кілька- вого виробу вище наведених

фабрик. Окрім того виаренду-
2) Комісія для складаня єн- ; вано ще 12 ткацьких фабрик.

Президентом Академії є
:

сот біографій.
ську буржуазію, що в Вінніпегу є не страйк, а революція.сть ся на бандитизм.

і!.. •
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